



客家人

二零一四年、一月刊



2月9日 新春

2014 馬年新春晚會將於 2月9日(星期日) 銅鑼灣黃泥涌道 188 號紀利華木球會舉行(地鐵時代廣場 A 出口)

1月31日 大年初一

恭喜發財、龍馬精神。

12月31日 證監

證監會到羅沙證券作例行查核。上次到訪為 2007 年。

12月23日 聖誕

羅沙於中環辦工室舉行聖誕派對。可能今年股市比較靜，所以來參加 party 的客家人都少了。好彩還有 BB Carlos 跟哥哥 Afonso 來撐場，當堂熱鬧番晒。大獎由陳健棠先生贏得，恭喜晒。

12月17日 CPT

亞忠最後一位完成所有持續進修課程。

12月2日 Sindy

多謝 Sindy 遠道由韓國帶來紫菜手信。Yummy

12月1日 授權

13 年之授權將於本年底到期，客家人可盡快簽妥授權書並以附上之回郵信封寄回以便處理 2014 年繼續有關授權。

10月21日 風險評估

根據證監會訂立之投資者分類規定，所有客戶須定時作出風險承受評估，去年未有成功回覆問卷之客戶今年將會收到吳小姐 Corlia 來電進行電話評估查詢，回覆之內容整理後將於明年初發出通知確認。



歌涉



一眨眼又過左一年啦! 呢度祝各位客家人新年快上、今年賺多 D、買邊隻升邊隻! 同埋都係? 句, 身體健康健康! 要身體健康先可以做其他野, 唔好好似黃小姐咁成日都病, 佢黎左羅沙之後都唔知病左幾多次啦, 唔係病就係有意外發生。好似前幾個月咁, 黃小姐? 運動場個看台度又錯腳仆低左, 仲要俾人送左入急症室, 好彩事後黃小姐自己去私家醫生度照過 X - R A Y 先確定無事, 不過就行動不便左成個禮拜, 無得周圍去。吳小姐佢地就話黃小姐財多身子弱, 仲叫佢分 D 錢俾佢地咁話喎! 黃小姐就笑住咁話就算有錢都拎晒去睇醫生, 無錢分俾佢地。所以話, 身體健康真係好重要架!

吳小姐呀! 我今日早上買入了一隻股份, 下午又入了同一隻股但唔同價位, 咁係咪會唔? 數, 會計兩次最低佣金? 咁我早上入了一隻股份, 下午即沽同一隻股份咁又係咪會計一次最低佣金呢? 又會否即時買賣對數呢?

其實這位客家人, 是否多數都係一日入一隻股份, 另一日又沽一隻股份呢? ? ! 等我再詳細說明啦!

1, 同一隻股份, 同一天買入或沽出, 兼唔同價位及唔同數量, 都會? 一為單一項計算。例如: 買入 #3988 中國銀行 3.3 元 1000 股、3.35 元 2000 股、3.39 元 1000 股、3.33 元 1000 股 (最多為四個不同價位都會拼合一項交易計算、計一次最低佣金。)

2. 但係同一隻股份, 同一日買入及沽出, 就會分別計算佣金了。

3. 如果同一日有買入及沽出, 都會將他們對數, 只需付差額便可!

各位客家人如在我們羅沙同事報數? 時候, 或收到我們成交單後, 發現有任何疑問都可以向我們查詢, 我們定會詳細解釋? !



1976 年 1 月 16 日 恆基兆業地產有限公司成立,



李兆基 1956 年開始經營地產, 與郭德勝、馮景禧等八人共組永業公司。1963 年, 他與郭、馮三人自組新鴻基企業, 致力推行樓宇分層及十年分期付款的賣樓策略, 大受中下階層市民歡迎, 1975 年, 他利用新鴻基“分家”出來的五千萬元成立恆基兆業, 早期主要收購戰前單幢舊樓重建發展, 後來力從新界農民購得大量換地權益書, 再向政府換地建屋。由於經營得法, 恆基兆業盈利連年大幅增長。1981 年, 該公司更獲准上市。李兆基除了投資房地產外, 亦對公用事業很有興趣, 先後購入中華煤氣公司及油麻地小輪公司的股權, 使其業務更加多元化。據估計, 1996 年李兆基家族的財富已超過一千億元。